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SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.



ACTA NÚMERO DIECIOCHO: 29-07-2019
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con quince minutos del día VEINTINUEVE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión y aprobación de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la implementación de la ESTRATEGIA DE ERRADICACIÓN DE LA POBREZA “FAMILIAS SOSTENIBLES” y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación ACUERDA i).- Aprobar los Términos de Referencia para la Contratación de servicios profesionales para Coordinador/a municipal de seguimiento y atención de participantes de la Estrategia de Erradicación de la Pobreza Familias SosteniblES en el municipio de San Rafael Oriente. ii).- Aprobar los Términos de Referencia para la Contratación de servicios Técnicos para Guía Familiar para el seguimiento y atención de participantes de la Estrategia de Erradicación de la Pobreza Familias SosteniblES en el municipio de San Rafael Oriente. Y iii).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie el proceso y Publique en la Pagina de Comprasal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por parte de la Comunidad de Nuestra Señora de la Merced del Barrio La Merced, y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO CINCUENTA DÓLARES ($150.00) en concepto de aporte para viajar a un convivio a la Ciudad de Santa Ana. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Comité de Convivencia Ciudadana (COMUC) en la que manifiesta que estará realizando una actividad deportiva en la cancha El Liberal donde participaran los 4 centros escolares del Casco Urbano, por tanto, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para  que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele 400 refrigerios utilizados para el desarrollo de la actividad mencionada. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cancelación de un viaje de autobús para llevar a Ciudad Mujer San Miguel a 40 mujeres, a realizarse el examen de citología el día 15 de agosto del 2019 Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de SESENTA Y SEIS 66/100 DÓLARES ($66.66) en concepto del desalojo de 2 árboles caídos sobres la calle al costado norte del cementerio número 1, erogar a nombre de Basilio Nolasco. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de una silla secretarial para la Unidad de Medio Ambiente de la Municipalidad, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos del 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN EMPERATRIZ ELENA EN LA LOTIFICACIÓN QUINTA ELENA DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el encargado de la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de NOVENTA DÓLARES ($90.00) en concepto del soporte técnico al equipo servidor y sistema SAM en el Registro del Estado Familiar, erogar a nombre de Reinaldo Arnoldo Umaña Pérez, propietario de Júpiter Data. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 350 sillas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora del Centro Escolar Cantón Los Zelaya, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue mensualmente durante los meses de agosto y septiembre la cantidad  de CIEN 00/100 DÓLARES ($100.00) en concepto de aporte para el pago de instructor de banda musical del Centro Escolar Cantón Los Zelaya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la adquisición de Lámparas LED que serán colocadas en la canchita de Futbol Rápido Municipal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele los refrigerios y otros gastos para las inauguraciones de los siguientes proyectos: i).- COLOCACIÓN DE CARPETA ASFÁLTICA EN CUESTA EMPEDRADA DE CANTÓN SANTA CLARA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE. ii).- COLOCACIÓN DE MEZCLA ASFÁLTICA EN CALLE FRANCISCO MORAZÁN DESDE TELECOM HASTA LA CARRETERA, SAN RAFAEL ORIENTE, iii).- CONSTRUCCIÓN DE TECHO Y REPARACIÓN DE CANCHITA DE FUTBOL RÁPIDO DE SAN RAFAEL ORIENTE, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL. . Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA CLARA DE ASIS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 05 AL 11 DE AGOSTO DEL 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: SEIS MIL CIENTO SESENTA Y UNO 00/100 DÓLARES ($6,161.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA CLARA DE ASIS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 05 AL 11 DE AGOSTO DEL 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. - ACUERDO NUMERO CATORCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL SALVADOR DEL MUNDO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 2 AL 6 DE AGOSTO DE 2019”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: TRES MIL NOVECIENTOS VEINTE 00/100 DÓLARES ($3,920.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL SALVADOR DEL MUNDO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 2 AL 6 DE AGOSTO DE 2019”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DEL TRANSITO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CUATRO MIL SEISCIENTOS SETENTA Y OCHO 00/100 DÓLARES ($4,678.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de grupo musical, discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DEL TRANSITO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. NOTA ACLARATORIA: Se realizó reunión ORDINARIA debido a que los días del 1 al 5 de agosto corresponden a las vacaciones de las fiestas agostinas. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 15 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 15  por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 15 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  
F_____________________________                             F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                             Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					                       Síndico Municipal. -		


F______________________________		                F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -


F________________________________                         F______________________________
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	              Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	         4ª. Regidora propietario. -	
 
F_____________________________		                F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                               Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -


F_____________________________		                 F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                       2°. Regidor suplente. -	


  F____________________________ 	                              F___________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete		      Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4°. Regidor suplente. -	
  
    F______________________
                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
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